



В Надыме завершено уголовное дело в отношении 18-летнего молодого человека, обвиняемого в убийстве товарища

Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 18-летнего Сергея Терентьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, 7 декабря 2010 года в селе Ныда Терентьев и его приятель находились в бане, где распивали спиртное, в ходе застолья последний изрядно выпив уснул. Обвиняемый, вспомнив произошедший накануне конфликт, решил отомстить товарищу. Для этого он взял из печи горящие угли и несколько поленьев, положил их на пол возле двери, после того как баня загорелась злоумышленник скрылся с места происшествия. В результате пожара мужчина скончался на месте от острого отравления продуктами горения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735191>